Feladat:

Feladat — Vegyipari M(iveletek Il. MSc hallgaték szamara.

Cséoldal Képenyoldal
Kozeg etanol telitett vizg6z
Beléps hémérséklet 30°C
Kilép& h6mérséklet 72°C
Belép6 nyomas 2 barg 3 barg
Tomegaram 10000 kg/h

e Tervezzen a fenti feladat megolddsahoz fligg6leges kialakitdsu cs6koteges hGcserél6t,

e hatadrozza meg a sziikséges geometriai paramétereket (csdévek atméréje, kopeny atméré, csévek
szama, csonkok mérete stb.),

o készitse el a meghatdrozott konstrukcid vazlatat a f6bb méretek jelolésével.

A tervezési feladat soran az alabbi adatokat vegye figyelembe:

o Atelitett vizg6z teljes mértékben lekondenzal és telitési ponton hagyja el a hécserél6t,
o folyadék kozeg sebessége nem lépheti tul egyik keresztmetszetben sem a 1,4 m/s sebességet,
e g6z kozeg sebessége nem lépheti tul egyik keresztmetszetben sem a 12 m/s sebességet,

e aziterdcids szamitds soran vegye figyelembe a kozegek anyagjellemz6inek h6mérsékletfliggését.

Etanol anyagjellemzék:

Temperature ) b azz Density tazz Heat Capacity | Thermal Conductivity Wizcozity b azz Heat OF W apourization
[C] Yapour Fraction | Phases [kg/m] [k)/ka-C] [ K] [cF] lkJkal]
20,00 0,0000 L 792033 327972 0159183 1,05548 946,076
25,50 0,0000 L+ Far.038 330115 0157182 0,953876 935,755
31.00 0,0000 L 781,981 332337 0.155171 0865572 925,412
36,50 0,0000 L 776,860 3.34645 0153154 0,783365 915,058
4200 0,0000 L+ 1ET2 337043 0.151130 0720488 904,685
47,50 0,0000 L 7B6.412 3,35538 0143096 0,660504 834,275
53.00 0,0000 L+ FE1.O77 342137 0147052 0607238 883,835
53.50 0,0000 L 755 BE2 344846 0144935 0553725 873,358
£4.00 0.0000 LA 70,164 347674 0142924 0517161 8962827
£9.50 0,0000 L T4 577 350630 0140837 0475872 952,241
75,00 0,0000 L 738,895 353724 0138732 0444314 841,598
Viz anyagjellemzék:
Temperature ) td ass Denzity Mazs Heat Capacity | Thermal Conductivity Wiscozity 1zz Heat OF ¥ apourizal

] Yapour Fraction | Phazes [kg/m3] [k)Akg-C] [k ] [cF] [kJ k]

20,00 I 0.0000 H- 1011,08 4 20471 0603384 1,00175 245604

32.00 0.0000 H- 1002,05 4 22633 0621018 0764172 242852

44.00 0.0000 H- 952,883 4 22612 0636373 0604717 240041

56.00 0.0000 H- 953,566 421538 0 643566 0432957 237089

65.00 0.0000 H- 974,087 4 20308 0 EROEES 0411763 234058

80.00 0.0000 H- 964,433 413511 0 EE37ES 0350333 2309.60

32.00 0.0000 H- 954 591 413483 0676348 0304324 2277 96

104.0 0.0000 H- 944 542 4 20394 0682276 0267638 224559

116.0 0.0000 H- 934,269 4 22237 0685816 0233407 221229

128.0 0.0000 H- 923,750 424938 0 637626 0214534 217823

140.0 0.0000 H- 912,963 4 28362 0637758 0134354 214252

G6z slirlisége 3 barg nyomason: 2,079 kg/m?



